P €3yJIbTaThI AHKETHPOBaHUA OEeTEH IO BOIIpOCY OpraHU3aIltuy IMIKOJILHOI'O IUTAHUS

B MBOY «Ymétckas arpoMHXEHEpHas IIIKOJIa

B anketuposannu 18 MapTa 2025rofa NpHHsIM yyacTre yyammyecs 2 — 11 Ki1accos
Onporneno:

158 obyuaroumxcs - 36%.

brinn ITIOJIYYEeHEI ClIeayrolme PE3YNbTAThI

IIII\ Bonpoc OTBETHI
1. 3aBTpaKaels JId THI eKeIHEBHO Ha Her
noma? 117 41
74% 26%
2, ITocemaems i ToI HIKOJIBHYIO 14 17
CTOJIOBYIO? 89% 11%
3. | HpaBurcs 1 TeGe MEHIO IIKOIBHOR 123 33
CTOJIOBOI1? 78% 22%
4. JIOBOJIEH JIM THI KaYeCTBOM 122 36
UIKOJIBHOT'O ITUTaHUs? 77% 23%
3, Eciu 651 pa6ora cronosoii Bameii «3» «4» «S»
IIKOJIBI OLICHUBAJIACKH 10 29 84 45
IATHOAIUTEHOMN CHCTEMe, YTO6H! Bhl 18% 539% 28%
ITOCTaBUJIN?
6. Cuwnraens 1 THL, uTO OT 137 21
IIPABHJIBHOT'O IIUTAHUS 3aBHUCHUT TBOE 87% 13%
3II0POBbE U TBOS YCIIEBAEMOCTH?
7 Cuntaeins 11 THI CBOE MUTaHME 146 12
3IOPOBBIM U MOJHOLIEHHBIM? 929% 8%
8. I'nie 61 monyyaems UHGOPMAIHIO 0 caiir Wntepuer pecyperr
[IPaBUJIBHOM U 30POBOM MUTAHHI?
67 91
42% 58%
5. Hro Tebe HpaBuTCH KyllIaTh B boput, Bynouka, Makapomnsr,
IIKOJIBHOW CTOJIOBOIA? KHCCJIb, KaKao I'pe€tKa, puc, Bcé
TOpOXoBOE
IIYOpe, KOTJIETa
46 98 14
29% 62% 9%
10. Yro Tebe He HpaBHTCS KyIIaTh B Karma, xakao,
LIKOJIBHOU CTOIOBOEA?

KHCEJIb, TOPOXOBOE
IIIOPE, MaKapOHEI,

Pr16a, peibHas xotiera
XKapKoe Io-JOMalTHEMY,

IIJIOB, KOTJIEeTa
PaccoIbHUK
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